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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Το έργο IEEDO (Increasing and Enhancing Effective Digital Opportunities for 

refugees and migrants - Αύξηση και ενίσχυση των αποτελεσματικών ψηφιακών 

ευκαιριών για πρόσφυγες και μετανάστες) προωθεί μια πρωτοποριακή πρωτοβουλία 

για τον εξοπλισμό των προσφύγων και των μεταναστών με βασικές ψηφιακές 

δεξιότητες αυτοεκπαίδευσης, ενισχύοντας την ανθεκτικότητα και την αυτονομία. 

Μέσω καινοτόμων πόρων ηλεκτρονικής μάθησης και εργαλείων βασισμένων στην 

παιχνιδοποίηση, το IEEDO ενδυναμώνει τα άτομα να ξεπεράσουν τις προκλήσεις και 

να αναλάβουν την ευθύνη του μαθησιακού τους ταξιδιού. 

Επανάσταση στη μάθηση μέσω Gamification 
Στον πυρήνα του IEEDO βρίσκεται ένας μαθησιακός πόρος βασισμένος σε 

παιχνίδια, που δίνει στους χρήστες τη δυνατότητα να μαθαίνουν ανεξάρτητα. Αυτός ο 

πόρος δεν προσφέρει μόνο μια ποιοτική μαθησιακή εμπειρία αλλά και ποσοτικοποιεί 

την πρόοδο. Με προσαρμοσμένες μαθησιακές διαδρομές, το IEEDO εξασφαλίζει 

προσαρμοσμένες συνεδρίες "παιγνιώδους" ικανότητας, επιτρέποντας ώρες 

αυτόνομης μάθησης. 

Ολοκληρωμένη υποστήριξη με την πλατφόρμα Moodle 

Παράλληλα με τον πόρο που βασίζεται στο παιχνίδι, το IEEDO παρέχει μια 

πλατφόρμα Moodle για προπονητές, εκπαιδευτές και μέντορες που υποστηρίζουν 

πρόσφυγες και μετανάστες. Το έργο είναι αφιερωμένο στην ενίσχυση των δεξιοτήτων 

ψηφιακής αυτοεκπαίδευσης, τόσο για τους δικαιούχους όσο και για όσους τους 

βοηθούν στην ένταξή τους. 

Ενδυνάμωση προπονητών και καθηγητών 

Ένα βασικό στοιχείο του IEEDO είναι το πρόγραμμα σπουδών προπονητικής, το 

οποίο έχει σχεδιαστεί για να καθοδηγεί τους προπονητές και τους καθηγητές που 

εργάζονται με πρόσφυγες μαθητές. Το πρόγραμμα αυτό περιγράφει 

στόχους, δεξιότητες και ικανότητες μέσω ενός σπονδυλωτού πλαισίου. Περιλαμβάνει 

εργαλεία όπως το εργαλείο αξιολόγησης της ανάλυσης εκπαιδευτικών αναγκών και 

ένα σχέδιο δράσης για τη μάθηση. 

Επιδιωκόμενος αντίκτυπος και πνευματικά αποτελέσματα (ΠΕ) 

Το IEEDO οραματίζεται τη μετασχηματιστική ενσωμάτωση των προσφύγων μέσω 

της αντιμετώπισης των μαθησιακών αναγκών. Τα βασικά αποτελέσματα του έργου 

είναι τα εξής: 

• Πρόγραμμα σπουδών για επαγγελματίες: (IO2): Ένα ολοκληρωμένο 

πρόγραμμα σπουδών προσαρμοσμένο στους επαγγελματίες και τους 

διδάσκοντες, που καθορίζει τους μαθησιακούς στόχους και το περιεχόμενο. 

•  Το ψηφιακό κιτ IEEDO για την ανθεκτικότητα στην αυτοεκπαίδευση (IO3): 

Ένας διαδραστικός ηλεκτρονικός μαθησιακός πόρος που χρησιμοποιεί 

προσεγγίσεις βασισμένες σε παιχνίδια για την ανάπτυξη ψηφιακών 

δεξιοτήτων αυτοεκπαίδευσης. 

• Παιδαγωγικός οδηγός και πακέτο ψηφιακών πόρων για επαγγελματίες 



(IO4): Μια πλατφόρμα Moodle που προσφέρει εργαλεία, τεχνικές και 

μελέτες περιπτώσεων για επαγγελματίες και διδάσκοντες, υποστηρίζοντάς 

τους στην παροχή βοήθειας σε πρόσφυγες μαθητές. 

Παρακολουθήστε το ταξίδι και μείνετε ενήμεροι για την πρόοδο του έργου IEEDO, 

επισκεπτόμενοι τον ιστότοπό μας στη διεύθυνση https://euieedo.wordpress.com/ . 
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